Учредителем МБОУДОД «СДШИ» является муниципальное образование Сосновоборский городской округ Ленинградской области. От имени муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области функции и полномочия учредителя осуществляет администрация муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области.

Местонахождение учредителя  188540, РФ, Ленинградская область, г. Сосновый Бор, ул. Ленинградская, дом 46, сайт учредителя: http://www.sbor.ru/

Сегодня школа располагается в помещениях первого этажа жилых домов по адресам: г. Сосновый Бор, ул. Ленинградская, дом 48 и дом 50.

Материально-техническая база школы:

Встроенные  помещения для работы с населением  в жилых домах.

Назначение помещений: учебные – 360 кв. м  (20 учебных кабинетов), вспомогательные – 188,7 кв.м. Имеется арендуемый  концертный зал в здании городской администрации  77,1 кв.м;  В школе имеется: кабинет директора – 18 кв.м; 3 подсобных помещения – 15 кв.м;  2 холла/гардероба –  40 кв. м; библиотека –  9 кв.м.

Школа оснащена  необходимыми музыкальными инструментами. Библиотека – около  144360 экземпляров учебно-методической литературы. 3 класса теоретических дисциплин оснащены телевизорами и CD/DVD-проигрывателями, видеомагнитофонами, персональным компьютером. Для уроков музыкальной литературы регулярно приобретаются CD-диски с аудиозаписями изучаемых музыкальных произведений.

Структура управления школой.
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